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Transkription und Ubersetzung

i tpnjrt [

| mjddnsznGnsttj

1 [F14 hr hrow r 2 hr hrow

| iril-br=k jrizk 4 pn m znn

bpr hr 16

[ Jrj.br=k q3b=k 4

hpr.hr 8

T Jri.br=k jrjzk 2 pn m znn

hpr.hr 4

| jri.br=k dmd=k p3 16 | hn¢ p3 8 hn< p3 4

i bpr.hr 28

jribrek jrizk { 3 n 6
hpr.hr 2

jribr=k | jrick 28 zp 2
hpr.hr 56

T mk nj-sw 56

gmj=k nfr

Anmerkungen
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Methode des Berechnens eines [_\.

Wenn dir gesagt wird, ein /-] von 6 an Hohe
[zu] 4 auf der Unterseite zu 2 auf der Oberseite:
[Dann] quadrierst du diese 4.

Dann resultiert 16.

Dann verdoppelst du 4.

Dann resultiert 8.

Dann quadrierst du diese 2.

Dann resultiert 4.

Dann zdhlst du diese 16 mit diesen 8 und mit
diesen 4 zusammen.

Dann resultiert 28.

Dann berechnest du 3 von 6.

Dann resultiert 2.

Dann berechnest du 28 mal 2.

Dann resultiert 56.

Siehe, es gehort dazu 56.

Was von dir gefunden wurde, ist richtig.

£ : Lesung mit STRUVE, 1930. GUNN/PEET, 1929, pl. XXXVI lesen dagegen — 2.
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& . Lesung mit GUNN/PEET, 1929, pl. XXXVI. STRUVE, 1930 méchte hier 2 Jesen.



